




 

 

WARNING VISION 

Warning Vision – banda posbíraná ze všech koutů Moravy nabízí nezaměnitelnou 
kombinaci klasického hard-and-heavy uragánu v neotřelém a moderním podání, 
podpořeném českými texty v podání nezaměnitelného hlasu ohnivé, zpívající 
divošky Marcely Paul, která vás vezme na drkotavou cestu tématy mezilidských 
vztahů blízké každému z nás. 

Moraváci, ostřílení z českých rockových i popových legendárních formací, mají na 
kontě debutovou desku „Soudný den“, kterou kapela podpořila dvěma zdařilými 
videoklipy, a to goticky laděným vizuálem k eponymní skladbě s chytlavým 
nápěvem a k tvrdé, ač příjemně melodické písni „Nezhasínej“. 

Warning Vision mají slušnou koncertní praxi, kterou podporují organizováním 
vlastního festivalu Warning Fest, který se ve své letní i podzimní verzi těší vysoké 
účasti metalových fans. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu 
Kluboofka. Stačí kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo 
telefonicky na +420 602 223 553. 

 



 

 

ALDABRA 

Starý dobrý hard rock a heavy metal pod jednou střechou – to je ALDABRA. Kapela vznikla roku 
2017 v Brně spontánně za účelem dělat radost členům kapely navzájem a v neposlední řadě i 
posluchačům. 

Nedlouho od založení Aldabra koncertuje a roku 2019 se jí dostává pozornosti i v TV Rebel s 
klipem k písni „Ztracená spravedlnost“. Po několika personálních změnách se sestava Aldabry 
ustálila na obsazení: Marcel „Máca“ Staněk (zpěv), Marek „Mara“ Štork (kytara, zpěv), Ivan 
„Segal“ Sláma (klávesy, zpěv), Pavel „Paul“ Strnad (baskytara) a Radomír „Ráďa“ Valenta (bicí). 
Poctivé hard rockové/metalové řemeslo je nadčasové a Aldabra ho zvládá s fortelem. 

Aldabra má zatím na kontě tři alba – „Ztracená spravedlnost“ (2020), „Kráska a zvíře“ (2023) a 
„Pouto“ (2025). 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního 
reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. Stačí 
kontaktovat náš booking na 
booking@kluboofkatv.cz nebo telefonicky na 
+420 602 223 553. 
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RASMANE 

Rasmane brázdí české hudební vody od roku 2019. S nezaměnitelným hlasem zpěvačky El 
Elbereth (Zdenky Posejpalové) v čele a opřená o kytarovou souhru Josefa „Rishiho“ Šindeláře a 
Samuela Šindeláře, s pevnými základy rytmiky od bubeníka Zbyňka Opletala, si kapela buduje 
své jméno na poctivém hard & heavy zvuku s metalovými kořeny. Nedávno posílil řady kapely 
baskytarista Pavel Antony (ex-InƱnity). 

Jejich tvorba je autorská a pulzuje energií, mísí se v ní vlivy klasického hard rocku s dravostí 
heavy metalu, což kapele propůjčuje osobitý a dynamický projev na pódiu. Mezi jejich výrazné 
skladby patří i hit „Divný století“, který nepochybně zazní i na jejich připravovaném debutovém 
CD. 

Kapela se může pochlubit také úspěchem ve Skutečné lize, kde se probojovala až do Ʊnále, a 
zpěvačka El Elbereth navíc získala ocenění „Zpěvačka roku“ ve Středočeské Skutečné lize. O 
tom, že jejich hudba má sílu, se mohli přesvědčit i návštěvníci slovenského festivalu TOPFEST a 
jednoho z nejprestižnějších tuzemských festivalů Masters of Rock ve Vizovicích! 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního 
reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. Stačí 
kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz 
nebo telefonicky na +420 602 223 553. 

 



 

SNAEFELL 

Snaefell vznikli roku 2008 v Šumperku. Styl kapely lze popsat jako moderní, na silných melodiích 
postavený metal, ve kterém rezonuje aktuální dění na power metalové scéně. Pokud máte rádi 
kapely jako Masterplan, Orden Ogan, Brainstorm, Mob Rules nebo Hammer King, jsou pro vás 
Snaefell skvělým tipem z domácích končin. 

Kapela doposud vydala tři alba – „Síla hudby“ (2009), „Stratovulkán“ (2015) a EP „S úctou a nadějí“ 
(2025), řadu singlů a videoklipů. Mezi nejnovější počiny patří také videoklip „Vichr války“, který dále 
rozvíjí jejich melodický a epický výraz. 

Snaefell pravidelně účinkují na festivalech a v klubech napříč republikou. Kapela se také podílela na 
divadelním představení inspirovaném tragédií v Českém Malíně za 2. světové války. 

Současná sestava Snaefell: Josef Mádr (zpěv), Lukáš Oulehla (kytara), Michal Povolný (kytara), Marek 
Vénos (bicí) a František Máčala (basová kytara). 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně 
kompletního reklamního balíčku na Rádiu 
Kluboofka. Stačí kontaktovat náš booking na 
booking@kluboofkatv.cz nebo telefonicky na 
+420 602 223 553. 

 

 



 

5 otázek pro… Jaroslav Albert Kronek (ALBAND) 

Ahoj, co, jak se máte u ALBANDu?  

Děkuji za optání. Vstup do nového roku jsme zahájili velmi vydařeným kapelovým odloženým 
vánočním večírkem v Pivovarském domě Poupě v Brně. Rozdaly se dárečky, připilo se na zdraví, 
průběžně se vyhodnocoval loňský rok… No, a začaly se brousit z loňských koncertních bitev otupělé 
nože! A když už brousíš, tak vymýšlíš, plánuješ a sníš. Je toho dost, s čím je třeba pohnout. 
Překonáme suchý únor a vrhneme se do práce. 

Kde vás můžeme v brzké budoucnosti vidět naživo?  

První letošní koncert proběhl v Kroměříži – Stará masna, 27. 2. 2026. Další nás čeká 17. 4. 2026 v 
Čáslavi (GRAND), společně s Alešem Brichtou. 

Čerstvý klip je ke skladbě „Zabiju to prase“, svou poetikou kontrast významu a názvu. O zabijačce 
určitě nebude… Tato pecka a samotný klip je povedená romance. Příběhu o dětech a dospělácích 
vdechl pan režisér barevnou thrillerovou poetiku. 

Je v zásadě akustická a odlehčená koncepce ALBANDu pevná za všech okolností, nebo jsou 
říznějšímu výrazivu dvířka pootevřena?  

Už delší dobu nejsme jen akustičtí a odlehčení. Už to hraje a zní jinak než před patnácti lety! Jdeme do 
puberty s tím, že to trochu zmáčkneme. Někdo pootevřel dvířka, tak do nich kopneme a vstoupíme jak 
URNA… 

Vaše poslední album „Sklad hořlavin“ je venku přes rok. Rýsují se už nějaké střípky věcí 
budoucích?  

V playlistu je pallmall skladeb ze tří alb ALBANDu. Ať ho drtíme zleva zprava, vždy se najde místečko 
pro něco nového, osvěžujícího. Pro nás i pro posluchače. Teď zrovna myslíme na to, co tam 
zastrčíme… 

Otázky kladl Jiří Vacek 
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DUHAJ 

Kolínsko/kutnohorská kapela Duhaj, jejíž počátky sahají až do „divokých“ 90. let 
minulého století, přesné datum vzniku si však nikdo nepamatuje. Z původních a 
zakládajících členů v kapele dodnes působí pouze basový kytarista Radek Štochl. 
Kapela v původní sestavě odehrála jen pár koncertů, možná jen jeden, a uložila se 
k dlouhému spánku, který trval až do roku 2022. Tento rok byl pro kapelu rokem 
zlomovým a lze jej považovat za skutečný vznik kapely Duhaj. 

Současnou sestavu tvoří zpěvák Saša Gamkrelidze, který má na svědomí i většinu 
textů, bubeník Lukáš „Buben“ Kurej, kytarista Michal Dvořák a basový kytarista 
Radek Štochl. Kapela aktivně koncertuje na festivalech, v klubech i na 
soukromých akcích. Má za sebou několik singlů, které je možné slyšet na 
partnerských rádiích Kluboofka a Rádio Géčko, dva videoklipy a třetí k písni 
„Antonín“ se chystá natočit letos v létě. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu 
Kluboofka. Stačí kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo 
telefonicky na +420 602 223 553. 

 



 

 

SWETŘÍK 

Pražská kapela Swetřík je průkopnickou (a možná jedinou) kapelou stylu Naïve punk v ČR. 
Swetřík se pohybuje na hudební scéně již deset let a můžete na něj narazit v různých pražských 
rockových klubech (Modrá Vopice, Rock Café, Cross) a na menších festivalech po celé ČR. 
Kapelu tvoří zpěvačka a Ʋétnistka Jitka, řečená „Kazi“, benjamínek kapely – zpěvačka a 
saxofonistka Lucka, baskytaru ovládá Kamil, za bicí soupravou sedí Ondra a o kytarové party se 
stará Vlasta. 

V písničkách Swetříku se mísí veselost a melancholie s hravostí a rebelií. Písničky pojednávají 
osobitým stylem o lásce a vztazích (Maska, Punkový valčík, Máchův listopad), ale nevyhýbají se 
ani kritice společnosti (Velvet punk song, Svět v prdeli). Kapela hraje osobitý styl, který 
pojmenovala Naivní punk a který je postaven na bezprostřednosti, pestrosti, programové naivitě 
a autenticitě. Písničky Swetříku jste mohli slyšet v několika rockových rádiích (Rockzone, Radio 
Beat) a jsou součástí playlistu Rádia Kluboofka a Rádia Géčko. Kapela má za sebou několik 
úspěšných singlů, které bodovaly v rockových hitparádách, dva videoklipy a v minulém roce 
vydala EP Punkový valčík. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního 
reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. Stačí 
kontaktovat náš booking na 
booking@kluboofkatv.cz nebo telefonicky na +420 
602 223 553. 





 

5 otázek pro… Tim Hansen (INDUCTION) 

Ahoj, právě jste vydali své třetí album „Love Kills“. Jak velký krok vpřed toto nové album pro kapelu 
představuje?  

Je to opravdu významný posun. Born From Fire bylo o tom, kdo jsme. Love Kills je o tom, jak tuto identitu 

rozvíjíme a rozšiřujeme. Posunuli jsme se emocionálně i zvukově. Skladby jsou sebevědomější, melodie 
silnější, produkce větší a témata hlubší. Pořád je to nezaměnitelně INDUCTION, ale soustředěnější, dospělejší 
a odvážnější. Je to album, na kterém jsme opravdu vykročili do své vlastní identity. 

Kromě kytarových partů jste se ujali i role producenta. Co tě na produkci nejvíc baví?  

Baví mě formovat emocionální dopad skladby. Produkce není jen o tom, aby vše znělo čistě nebo tvrdě. Je o 
atmosféře, napětí, prostoru a dynamice. Nejvíc mě baví vzít syrový nápad a vystavět kolem něj celý svět. 
Rozhodnout, kde skladba dýchá, kde exploduje, kde je intimní. Je to neuvěřitelně uspokojivé. Je to také velká 
zodpovědnost, ale líbí se mi mít kreativní kontrolu, protože díky tomu zůstává vize konzistentní od začátku do 
konce. 

Kromě klasického power metalového základu se „Love Kills“ výrazně 
pouští do dalších subžánrů. Můžeme očekávat v budoucnu více 
experimentování?  

Rozhodně. Pro nás není power metal muzeální kus. Je to základ. 
Respektujeme kořeny, ale necítíme se jimi omezeni. Pokud moderní 
zvuky, syntezátorové textury nebo jiné vlivy poslouží skladbě a emocím, 
použijeme je. Cílem je vždy autentičnost, ne experimentování pro 

experimentování samotné. Takže ano, můžete čekat, že se budeme dál 
vyvíjet. Stát na místě by bylo to nejméně metalové, co bychom mohli 
udělat. 

Skladba „Steel and Thunder“ mi připomněla klasické akční filmy 
jako „Terminátor“. Jaký máte vztah k těmto typům akčních klasik?  

Ty filmy mě hodně ovlivnily. Nejen vizuálně, ale i atmosférou. Chladné, mechanické napětí. Pocit nezdolné síly, 
energie soundtracku. „Steel and Thunder“ je určitě naše pocta tomuto světu. Vyrůstal jsem na sci-fi a akčním 
kině a dodnes mě inspiruje. Je na těch klasikách něco nadčasového. Byly odvážné a intenzivní. S takovou 
energií se opravdu ztotožňuji. 

Letos budete v České republice vystupovat minimálně dvakrát. Co pro vás znamená hrát právě zde?  

Hrát v České republice je vždycky zvláštní. Publikum je vášnivé, upřímné a opravdu se zajímá o hudbu. To je na 
pódiu cítit. Pro nás je každý koncert o vzájemném propojení. Když nám dav vrací energii, vzniká něco 
jedinečného právě pro ten večer. Takže se moc těšíme, že se vrátíme a snad uděláme ty koncerty 
nezapomenutelné. 

Otázky kladl Jiří Vacek. 

                                                                                                     Induction. Power unleashed. Síla. Preciznost. Březfest 2026 



 

 

PURNAMA 

Pojem Purnama má v indonéštině a balijské kultuře zásadní význam a označuje úplněk. 
Tento úplněk je však temný a zneklidňující, rozechvívající strunu stinné stránky lidské 
mysli, na kterou nechceme myslet, ale je s námi na každém kroku. 

Styl Purnamy se dá charakterizovat jako zčernalý death metal, který má blízko kupříkladu 
k polským Behemoth nebo švédské legendě Necrophobic, ovšem jízdu ve vleku 
slavnějších kolegů nečekejte v žádném případě. 

Purnama mají za sebou dvě studiová alba „Lioness“ a „Flame of Rebellion“, která jim 
otevřela dveře na pódia i mimo republiku. Zatímco dvě zatím vydaná alba obsahovala 
texty v angličtině, poslední singl „Pamatuj na smrt“ je ve znamení příklonu k mateřskému 
jazyku a nutno podotknout, že čeština Purnamě a jejich death/black metalu velmi sluší. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. 
Stačí kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo telefonicky na +420 602 
223 553. 

 





 

 

ALLMARA 

Historie vlašimské Allmary sahá až do roku 1982, kdy Radek Sviták, Josef Havíř a 
Pavel Voslář zakládají v Trhovém Štěpánově kapelu nesoucí název Almara. První 
fáze historie kapely se uzavírá ve druhé půli devadesátých let. 

Znovuzrození kapely přichází v roce 2016, už se dvěma „L“ v názvu. Koncertní 
premiéra přichází v červnu 2017, v následujících dvou letech kapela prochází 
personálními změnami, aby se ustálila na současném složení Radek Sviták 
(baskytara), Jan Chobotský (zpěv), Martin Kuklík (kytara) a Vojtěch Kot (bicí). 

Allmara má na kontě dvě studiová alba – „Hrrr na zábavu…“ (2019) a „Brána!“ 
(2023). Jak praví klasik, věk je otázkou stavu mysli a Allmara je toho jasným 
dokladem. Kapelní věk je pouhopouhé číslo. Kapela aktuálně vydala singl a k 
němu klip „OFFLINE“. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu 
Kluboofka. Stačí kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo 
telefonicky na +420 602 223 553. 

 



www.pilot-drink.cz



 

 

MEADOW STREET 

Kapela Meadow Street, pohybující se na scéně od roku 2019, přináší na scénu 
ojedinělou kombinaci hutného rockového základu a temné gotické atmosféry. Ve 
své tvorbě se nebojí rozkročit od melancholických ploch až po tvrdý hard rock, 
přičemž jejich zvuk získává na barevnosti díky zapojení klavíru, varhan a houslí. 
Díky přechodu na výhradně české texty nabízí kapela autentický rockový projev, 
který si klade za cíl navázat silné pouto s domácím publikem. 

Tuto etapu završilo vydání studiového alba „Na troskách snů“, které vyšlo 26. 2. 
2026. Hudební složku tentokrát povyšuje na novou úroveň doprovodná publikace 
„Příběh Tuoné“, která posluchače provádí příběhy všech devíti skladeb. Oslava 
tohoto milníku proběhla 14. března 2026 v brněnském klubu Unleaded CoƯee, kde 
proběhl oƱciální křest a nové songy zazněly poprvé naživo. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně 
kompletního reklamního balíčku na 
Rádiu Kluboofka. Stačí kontaktovat náš 
booking na booking@kluboofkatv.cz 
nebo telefonicky na +420 602 223 553. 

 



Stáhněte si aplikaci přes QR kód.

Aplikace běží na platformě Plusco
– online řešení i pro vaši interní komunikaci.

Moduly (na míru vaší organizaci)

Znáte naši aplikaci?
Jedno online místo pro celou komunitu.
Když chcete čerstvé informace z první ruky.

všechny informace pohromadě

akce, změny, novinky

upozornění, když se něco děje

fotky, videa, zákulisí

reakce, komentáře, zapojení

Nemáte účet? Zaregistrujte se.

Jak na přihlášení?

Vizuální identita (plné přizpůsobení vč.
vlastního názvu aplikace)

Ověřeno (využívají úspěšné firmy napříč
obory Hyundai, Kofola, Třinecké železárny...)

www.plusco.cz



 

 

AXES 

Slovenská formace AXES pochází z Nitry a prezentuje se na hudební scéně od roku 1996. Během 
třiceti let existence AXES vydali tři alba, z nichž některé songy zažily i větší úspěchy. Prozatím 
poslední album, které nese název „Horizont“, vyšlo u příležitosti výročí 30 let od založení kapely. 
Za ta léta si i kapela AXES prošla různými personálními změnami. Tou poslední byla změna na 
postu zpěváka, který obsadil Ján Kollár, a byl to pro kapelu vynikající tah. Jinak je poslední roky 
personální obsazení kapely stabilní. Ze zakládajících členů zůstal kytarista a kapelník Pavel 
Halanda. Za bicími sedí Marek Hrabec a baskytaru krotí Peter Kender. 

Hudba AXES by se dala popsat jako hard’n’heavy s prvky melodického rocku. AXES se pokládají 
za československou kapelu a chtějí svou tvorbu prezentovat a bavit lidi na obou březích řeky 
Moravy, což se jim díky jejich originální tvorbě i docela daří. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně 
kompletního reklamního balíčku na 
Rádiu Kluboofka. Stačí kontaktovat náš 
booking na booking@kluboofkatv.cz 
nebo telefonicky na +420 602 223 553. 

 



 

 

REGEN 

Pokud hledáte deƱnici ryzí energie, která dokáže rozvibrovat i ocelové konstrukce pódií, sáhněte 
po ReGen. Formace, která v roce 2014 deƱnitivně odhodila folkové kořeny a přepnula na 
high-voltage rock, neztrácí dech ani po letech na scéně. O jejich kvalitách svědčí i seznam 
parťáků z turné – od legend jako Olympic, Citron a Arakain až po zahraniční hosty ze Švýcarska či 
Brazílie. Jen zásah vyšší moci v podobě pandemie je připravil o společnou show s ikonickými 
Lynyrd Skynyrd. 

Rok 2026 se do historie kapely zapíše tučným písmem. Světlo světa spatří album „Sleepwalkers“ 
– z poloviny konceptuální deska, která je poctou zesnulému bubeníkovi Cvrkymu (†29). Současná 
rytmická sekce, StejskyN a Willda, nahrála party přesně podle jeho demozáznamů, aby 
zachovala Cvrkyho původní vizi. Kromě alba se fanoušci dočkají i tří singlů (včetně jedné 
speciální aranže) a minimálně tří videoklipů. ReGen jsou zpět v plné síle a s materiálem, který 
má duši. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního 
reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. Stačí 
kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz 
nebo telefonicky na +420 602 223 553. 

 







 

 

100na100 

Kapela 100na100 z Frýdku-Místku se na scéně pohybuje od roku 2013 a dosud 
vydala čtyři studiová alba – „Přísáhám“, „Lidi“, „Blbej ro(c)k“ a „Svět už shořel“, 
které lze popsat jako takové „album naruby“. Skladby byly totiž vydávány postupně 
jako singly v rozmezí 2023–2025. 

100na100 kombinují melodický rock s prvky hard rocku a současným zvukem. 
Jejich české texty jsou zpravidla přímočaré, emotivní a často nesou společenské 
sdělení. Pro skupinu je charakteristický hutný kytarový zvuk, výrazný vokál 
zpěvačky Naty a výrazné, chytlavé refrény. 

Koncerty 100na100 se neomezují pouze na poslechovou rovinu, ale obohacují ji o 
výraznou vizuální a energickou show, která dokáže publikum nenuceně lapit a 
získat jej na svou stranu. Jejich vystoupení nejsou obyčejnými koncerty, ale 
plnohodnotným rockovým představením. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu 
Kluboofka. Stačí kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo 
telefonicky na +420 602 223 553. 

 



 

 

HARDMOK 

Kapela HARDMOK vznikla v roce 2012 a na hudební scéně se začala výrazněji prosazovat po vítězství v 
soutěži Hudební liga města Pardubic v roce 2014. Tento úspěch byl pro skupinu zásadním milníkem a 
otevřel jí dveře k dalším příležitostem. 

V roce 2016 vydávají HARDMOK své debutové album s názvem „Našlápnuto“, které vzniklo ve studiu 
Hacienda pod vedením Miloše Dodo Doležala. Právě on měl na kapelu zásadní vliv a pomohl jí najít nový 
směr. Po vydání desky následovala řada koncertů a vystoupení na festivalech. Druhé album s názvem 
„Pošli to dál!“ vyšlo v roce 2018, opět ve studiu Hacienda, tentokrát také s velkým přispěním Miloše 
Doležala Jr. Třetí řadové autorské album „Original3“ bylo vydáno na přelomu let 2024/25. Kapela vydala 
šest proƱ videoklipů ke svým skladbám napříč všemi třemi alby – viz YouTube kanál kapely – a písně Holky 
motodivoký, Propast, Středověk, Robinson Crussoe, Kameník, Hodin pár a další je možné slyšet na 
rádiích. 

Od roku 2020 působí HARDMOK ve složení: Mike Voigts – zpěv, Vláďa Šmejda – sólová kytara, Zbyněk 
Udržal – baskytara a Míra Šeda – bicí. Osobitý sound kapely je tvořen hlavně kvalitními lampovými 
zesilovači a bednami vlastní či zakázkové personiƱkované výroby s důrazem na kvalitu zvuku a 
podporovaný vokálem a kytarovými riƯy ve stylu amerického hard and heavy. Kapela zpívá česky. 

Pro pořadatele   

Kapelu si můžete objednat včetně kompletního reklamního balíčku na Rádiu Kluboofka. Stačí 
kontaktovat náš booking na booking@kluboofkatv.cz nebo telefonicky na +420 602 223 553. 
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